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Oppgave 2
For å regne ut arbeidet må vi regne ut kurveintegralet

W =

∫
γ

F · dr

Vi har oppgitt at legemet går med konstant fart langs ei rett linje fra origo til punktet
ra = a(i + j) i løpet av ei tid T . Det kan da være naturlig å bruke tiden som har
gått siden vi forlot origo som parameter for kurven

γ : r(t) =
t

T
ra =

ta

T
(i+ j) for 0 ≤ t ≤ T.

Vi har
dr =

1

T
ra dt =

a

T
(i+ j) dt for 0 ≤ t ≤ T.

Hastigheten er den tidsderiverte av posisjonen

v =
dr

dt
=

1

T
ra =

a

T
(i+ j).

Krafta er
F = −µv = −µ

T
ra = −µa

T
(i+ j).

Skalarproduktet blir

F · dv = −µta
2

T 2
(1 + 1) dt.

Arbeidet er

W =

∫
γ

F · dr =

∫ T

0

−2µta2

T 2
dt = −2µa2

T
.
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